
УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС 

ФАКУЛТЕТ ПО ПРИРОДНИ НАУКИ 

КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ 
 
 

АНАЛИЗ НА НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКАТА ДЕЙНОСТ НА 
АКАДЕМИЧНИЯ СЪСТАВ НА ФПН ЗА  2017, 2018 И 2019. 

 
Въз основа на подадената информация от катедрите, във връзка с изготвяне на 

ежегодните отчети за извършената научно-изследователска, художествено-творческа, 
научно и учебно-производствената дейности е направен анализ за постигнатите 
резултати в последните 3 години. Анализът е изготвен на основата на обобщена 
информация по следните критерии: общ брой научни публикации, публикации с импакт 
фактор и участие в научни конференции.  

 
Обобщен брой публикации 
В рамките на отчетния период общия брой публикувани статии е 224 като 

публикационната дейност по катедри е представена на Фиг. 1.  
 

 
Фиг. 1 Общ брой публикации, публикувани от академичния състав при ФПН за 

2017, 2018 и 2019 г. 
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Обобщени резултати за публикации с импакт фактор 
В рамките на отчетния период общия брой публикувани статии в издания с импакт 

фактор са  103 (Фиг. 2).  
 

 
Фиг. 2 Научни статии, публикувани в издания с импакт фактор. 
 

 
Участието в научни конференции (обобщение за национални и международни 

участия) 
В рамките на отчетния период общия брой участия в конференции е 112 (Фиг. 3).  
 

 
Фиг. 3 Участие в научни конференции (национални и международни) 
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Изводи и препоръки 
Представените резултати за научно-изследователската дейност на академичния 

състав за предходните 3 години показват следните тенденции: 
По отношение на публикационната дейност се наблюдава тенденция за понижение 

на публикуваните статии, което засяга всички катедри във Факултета. По отношение на 
публикациите с импакт фактор се наблюдава повишение на техния брой, като това е в 
сила за по-голямата част от катедрите. Участията в национални и международни 
конференции показват повишение, което се свързва с наскоро осъщественото 
обединение на катедри, докато в общ план се запазват относително сходни резултати.  

В заключение може да се посочи, че не се забелязват негативни тенденции, което 
показва устойчивост в научно-изследователската дейност на академичния състав на 
ФПН. Предвид ежегодните ограничения във финансово отношение следва да се 
оползотворят всички възможности по катедри, както за насърчаване на индивидуалните 
авторски изследвания така и за увеличение на дейности в екипи по определени научни 
задачи. 

 
 
 
14.09.2020 г.    Председател на комисията: 

(доц. д-р М. Тодоров) 
 

Отчетът за дейността на Комисията по оценяване и поддържане на качеството на 
обучение към ФПН за учебната 2019/2020 година е приет от КОПКО (Протокол 
№ 7/14.9.2020) и ФС на ФПН (Протокол № 7/17.09.2020 г.) 

 
 

 


